

PRECIOS DE SUSCRICION. 30 rs. trimestre, dentro y fuera de Murcia; con figurin 3 reales mas.

LA PAZ DE MURCIA.

PRECIOS DE INSERCIÓN. Estos están marcados en unatarifa especial, en la cual se dan de ventaja los que son suscritores.

DIARIO POLITICO. DE NOTICIAS, INTERESES MATERIALES. CIENCIAS. ARTES. LITERATURA, MODAS. Y ANUNCIOS.

SE PUBLICA DESPUES DE LA LLEGADA DEL CORREO.

Sale todos los dias.

ADMINISTRACION Y REDACCION, ZOCO, NUM. 3.

LA PAZ DE MURCIA.

REMITIDO. Protesta de los prelados.

Hay en la sociedad una clase altamente respetable y veneranda, tanto por su origen como por la santa mision que está llamada a desempeñar. Hablamos del clero católico.

Por eso han abusado repetidas veces de la credulidad de los pueblos. Así se ha visto a los ministros de la paz y la caridad arrastrando en pos de sí a las masas para hacerlas verter torrentes de sangre.

Trátase de atacar el poder temporal del Papa? Ved al clero abusando de la santidad del Evangelio, para imbuir a los pueblos en la absurda y anticatólica idea de que el poder temporal de los papas es de derecho divino.

El Papa es el vicario de Jesucristo en la tierra. Recibió de su divino maestro la suprema autoridad que le constituye cabeza de la Iglesia, y nada mas que esto.

Mientras el gobierno actual consiga llevar adelante la marcha liberal que ha emprendido, venciendo cuantos obstáculos encuentre a su paso, lo cual sea dicho entre paréntesis sucederá según nuestras noticias, el partido conservador y liberal de Barcelona le prestará decidido y entusiasta apoyo.

Hácese aquí en Barcelona política franca y desinteresada, y dice cada verdad a la catalana, según la frase del magnífico Permanyer, que canta el misterio. Así que en el Ateneo, en los demás casinos y sociedades óyense frases como esta ó parecidas: «si O'Donnell vence la cuestión de Palacio, da paz, continúa por la pendiente liberal que ahora sigue, conserva en la alta administración la moralidad que hasta ahora nos tiene acostumbrados, y la esta blece en la baja, donde no la ha habido muy esquisita, el Trono y la dinastía se salva, la nación florecerá y los partidos radicales verán mermarse sus huestes y su triunfo se alejará tanto que puede que no lo conozca la generacion actual.»

La tardanza que sufrió el tren-correo de Madrid del día 21, a su llegada a la estación de esta ciudad, fué causada por la rotura de un tubo de la máquina que lo conducía.

La cuadrilla que toreará en Cartagena en los días 5 y 6 de agosto, se compone de los individuos siguientes: Espadas.—Manuel Carmona de Sevilla.—Antonio Carmona, de id.

Sobresaliente de espada y banderilero, Rafael Molina (Lagarillo), de Córdoba.

Picadores.—José Sevilla, de Madrid.—Antonio Calderón, de Alcalá de Guadaíra.—Dionisio Álvarez, de Córdoba.—Miguel Alanis, de Utrera.

Bandarilleros.—Juan Just, de Sevilla.—Rafael Molina, de Córdoba.—Francisco Torres (Chesin), de Madrid.—Benito Abasolo, de id.—Antonio Manero, de id.—José Díaz (Mosca), con obligación de dar la puntilla, de Cádiz.

seguros que cuantos las hayan leído las habrán juzgado de la manera que se merecen, despues de estos dictorios escandalosos en la pluma de un Pastor de la Iglesia, dice el obispo de Tarazona que Dios reprueba el reconocimiento del reino de Italia.

¿Quién le ha dicho a ese señor que Dios reprueba el reconocimiento del reino de Italia? ¿Será que dicho señor haya tenido alguna revelacion? ¿O será que le sea dado penetrar los inescrutables juicios del Altísimo?

(Se continuará)

Anteayer tarde fuimos espectadores de una escena harto desagradable, y que quisieramos no ver repetida, a la llegada de Cartagena del tren-correo. Unas señoras venian con un billete especial de baños de convenio con el jefe de Cartagena para abonar en esta su asiento, el inspector de contabilidad D. Miguel Gonzalez que estaba enterado de este hecho, con palabras poco corteses censuró el hecho, recogió el billete y exigió el precio del asiento: la señora al verse tratada de una manera tan impropia para una persona, que siguiera en gracia de la posición que le dá su destino debia estar lleno de atenciones y miramientos, acudió al jefe de la estación, el cual hecho cargo del asunto trató de conciliar los ánimos, mas el señor inspector de la contabilidad tambien a este se atrevió a alzarte la voz, viéndose el jefe de la estación en la triste necesidad de imponer silencio al señor Gonzalez, cuya imprudencia dió lugar a que a una de las señoras le diese un ataque al corazón que la dejó privada.

Este hecho nos hace exaltar a nuestro paisano Sr. Sanchez, jefe de la estación, y vituperar altamente la conducta del Sr. Gonzalez, inspector de la contabilidad, rogando a la compañía de ferro carriles enseñe a sus empleados traten con un poco mas de decoro al público, especialmente cuando este son señoras.

En algunos puertos del Mediterraneo se han tomado medidas energicas para evitar la propagacion del cólera, que tantos estragos está haciendo en Egipto y otras puntes.

Los dos párrafos que copiamos a continuación los tomamos de «La Correspondencia de Barcelona» y por ellos se podrá conocer el espíritu que en el principado domina respecto del Gobierno.

Muy exacta es la comparacion entre los neo-católicos y los antiguos fariseos; el que de ello quiera convencerse, si conoce a los neo-católicos, lea la Santa Biblia y los verá retratados en los fariseos.

Los fariseos eran hipócritas que sin respeto ninguno a la ley de Moisés, comerciaban con ella y autorizaban en el templo del Señor la venta de los objetos destinados a los sacrificios.

Estos nuevos fariseos (bastante conocidos son para saber si son ó no hipócritas) según se dice han vendido en algunas sacristias de los templos los discursos de Nocedal. Se dice que hay concedidas indulgencias a estos discursos. Hasta donde llegaríamos: A sancto Nocedal liberanos homine.

Los preguntaremos pues otra vez ¿los protestantes son neos ó los neos protestantes?

«La Gaceta industrial» publica en su último número los siguientes artículos: Errores y preocupaciones en materia de privilegios de industria.—Exposición internacional de Oporto.—Carbones de Utrilla.—La fabricación de azúcar en las explotaciones agrícolas.—Máquina para remachar.—Obtención del hielo artificial.—Procedimiento del granado heliográfico.—Parte oficial: ley sobre fomento de riegos.—Privilegio de industrias generales.—Anuncios

Por circular inserta en el «Boletín oficial» se previene a los alcaldes no envíen dementes al asilo de esta capital, pues por el excesivo número de acogidos, son un constante peligro para la salud de los mismos y hacen materialmente imposible la admision de mas número.

Ha fallecido en Granada la Sra. Doña Joaquina Tapia de Sartorius, madre del conde de S. Luis.

¿Los protestantes son neos ó los neos protestantes? Tal es la pregunta que hacemos al partido reaccionario en vista de las protestas que ha publicado la prensa a propósito del reconocimiento del reino de Italia.

Si los protestantes son neo-católicos ya mucho tiempo debieran estar separados de la comunión católica. Neo-católicos suena lo mismo que reformadores (católicos-nuevos) y la iglesia siempre ha lanzado de su seno a los reformadores. Si los neo-católicos son protestantes, tambien se encuentran separados de la comunión de la iglesia.

Luego en uno y otro caso los neo-católicos no son verdaderos católicos. No hace mucho que un periódico decía que los neo-católicos debieran apellidarse neo-fariseos, esto es: modernos fariseos. Este dictado nos parece mas conforme a sus doctrinas y modo de proceder

Los fariseos eran hipócritas que sin respeto ninguno a la ley de Moisés, comerciaban con ella y autorizaban en el templo del Señor la venta de los objetos destinados a los sacrificios.

Estos nuevos fariseos (bastante conocidos son para saber si son ó no hipócritas) según se dice han vendido en algunas sacristias de los templos los discursos de Nocedal. Se dice que hay concedidas indulgencias a estos discursos. Hasta donde llegaríamos: A sancto Nocedal liberanos homine.

Muy exacta es la comparacion entre los neo-católicos y los antiguos fariseos; el que de ello quiera convencerse, si conoce a los neo-católicos, lea la Santa Biblia y los verá retratados en los fariseos.

Los preguntaremos pues otra vez ¿los protestantes son neos ó los neos protestantes?

GACETA YLLA.

A los enfermos. Se halla entre nosotros de paso para el extranjero el Sr. Palomar, conocedor especialista de las enfermedades de pecho y padecimientos del hígado, el que se detendrá aquí muy pocos dias; lo manifestamos al público por si hay alguna persona que desee aprovechar tan oportuna ocasion.

Habita en la elegante fonda de la Victoria, Jabonerías 11, donde recibe consultas. 121-2-1

VARIIDADES.

AMOR DE HERMANO.

A D. S. Cuando al cruzar la senda de nuestra vida algun pesar al pecho sin tregua agita, el mal se aumenta, si no hallamos un alma que nos comprenda.

Mas si hay un ser querido que nos consuele la pena que sentimos se calma siempre: se calma, y luego de gratitud eterna se inunda el pecho.

Así yo por el mundo cruzaba errante, no hallando en mí camino mas que pesares, y lejos siempre del hogar de mi infancia corriera breve.

En vano en los amores busqué consuelo, amé un ángel y el ángel burló mi anhelo, y desde entonces jamás mi pecho sueña nuevos amores.

Busqué amigos, mas ellos no comprendían, el dolor incesante del alma mía, creció mi pena y no hallé un pecho amigo sobre la tierra.

Mas te ví y tu cariño de tierna hermana, dispuso las tinieblas que me angustiaban; y hoy yo te quiero lo mismo que a la hermana que me dió el cielo.

Cuando al morir la tarde con triste acento, suspiras por la ausencia del que está lejos, poder quisiera, hacer que terminase tan larga ausencia.

Mas ten calma que el cielo, quizá mañana, haré mis cumplidas tus esperanzas, y tu existencia, correrá presurosa de dichas llena.

Hasta entonces soñando pasa tu vida, así que asomen las lágrimas a tus mejillas; sueña y no flores que los sueños encantan los corazones.

Adios, y cuando escuches mi pobre canto, no olvides te lo envia tu pobre hermano, por que te quiero lo mismo que a la hermana que me dió el cielo.

C. Cano Nuñez. Madrid-Junio-1865.

AVISOS OFICIALES.

El 31 del corriente, a las 12, se celebrará por la comisión de ejecución en las salas comistoriales de Cartagena la subasta de una casa en aquella ciudad.

El 28, a las 10, se verificará en el juzgado de primera instancia de la Catedral de esta ciudad la subasta de tres yeguas.

DIARIO DE AVISOS.

RELIGIOSOS. Santos de mañana.—S. Nazario, S. Victor papa y cps. mrtis., S. Inocencio p. y confesor. Jubileo.—Está hoy en la iglesia de religiosas de Madre de Dios, y mañana en la parroquial de S. Nicolás.

MERCADO. Precios de ayer de los cereales. Trigo..... de 39 a 55 rs. fan. — manchego de » » id. — jeja..... de » » id. Maiz..... de » » id. Cebada..... de 21 a 22 id.

Precios de hoy de carnes y pescados. Ternera a 28, macho a 20, cabrito 24. Moljol a 24 a 28

ANUNCIOS.

MUEBLES. El dueño que ha sido del establecimiento de muebles de la plaza de S. Bartolomé.

LÍNEA DE ALBACETE A CARTAGENA. Servicio de trenes desde el 27 de abril de 1865.

Table with columns: PRECIOS, SALIDA DE MURCIA, LLEGADA, SAIDAS DE LAS ESTACIONES DE LA LINEA, LLEGADA DE MURCIA. Rows include Madrid, Cartagena, Alicante, Valencia, Albacete, Cieza, Idem.

Los relojes de la línea se arreglan por el meridiano de Madrid.

se ha trasladado a la de Chacon n.º 8, quinta a la calle de Sta. Isabel. 220-60

VENTA. La de una bonita casa en Cartagena, calle de mar, núm. 31, en proporción: para las mas pormenores y su ajuste en Murcia en la imprenta de este periódico ó en Cartagena en la misma casa con su dueño. 219-15-6

OMNIBUS-CORREO de Murcia a Orihuela y de Orihuela a Alicante. Desde el día 25 sale de esta capital a las 9 de la noche dicho carruaje admitiendo asientos directos para Orihuela y Alicante los precios son 6 rs. a Orihuela y 26 a Alicante en interior, y 3 y 32 en berlina.

Además saldrá de esta otro omnibus, desde la llegada del tren de la mañana de Cartagena y otro de Orihuela a las 5 de la mañana dragada, a los mismos precios.

Puntos de salida: Murcia, posada de Telégrafo y Orihuela, de la de Pisanos.

Se vende una casa calle de S. Antolin, callejon-sin salida, núm. 23, en precio de 5000 rs. 218-8-7

ALMONEDA. Se hace de varias camas de hierro, sillas, rias y otros muebles y enseres de una casa por ausentarse su dueño de esta capital. Tendrá lugar la venta en la calle del Val de S. Juan núm. 7 desde este día.

Un hombre de 48 años cejante, desea colocarse para escribir, en cualquiera oficina ó casa particular: en la parroquia de San Antolin, calle del Palomarico, núm. 4, pral. darán razos.

CORREOS.

Nota de las entradas y salidas de franqueo y de certificados para la península, ultramar y extranjero, y otras noticias de interés. Se vende a 6 cuartos en la comisión de Almazan.

DISCURSOS PRONUNCIADOS EN DEFENSA DE DON CLAUDIO FONTANELLAS por D. José Indalecio Caso, suplente de la Real sentencia de vista de 31 de diciembre de 1862.

Se venden a 10 rs. y medio con el cuadro de testigos, en la comisión de Almazan.

Ley de descenso paterno. se vende a 12 cuartos en la comisión de Almazan.

REGLAMENTO de guardas rurales de campo. Se vende a 2 rs. en la comisión de Almazan.

LEY DE AYUNTAMIENTOS. Se vende en la imprenta de este periódico.

Romancero Español CONTEMPORANEO. Escrito por nuestros primeros poetas, y publicado bajo la dirección de D. José María G. tierrez de Alba.

Se venden a 2 y 4 rs. de varios títulos y autores en la comisión de Almazan.

Editor responsable, D. ANTONIO HERNANDEZ Murcia, 1865.—Imp. de La Paz, Zoco.

MANCHAS Y GRANOS DEL ROSTRO. Recien recibidos el mejor y mas eficaz remedio para quitar las manchas y granos del rostro, osidades, etc., da el rostro y le conserva la tez mas clara y tersa. Paris, Candés et comp., boulevard St. Denis, num. 263. Precios, en Francia el frasco 5 francos, en España 24 rs. En Murcia D. Rafael Almazan y Martin.